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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE 

ESTA CORPORACIÓN EL DÍA VEINTINUEVE DE MAYO DE 2012.  

SEÑORES ASISTENTES 

Alcaldesa Presidenta 

Dª. MARÍA AMPARO PÉREZ TORRES 

Concejales 

D. ANTONIO JUAN CANTOS CUESTA 

Dª. IRMA MARIA SANCHEZ LOPEZ 

D. JOSÉ FRANCISCO GARCIA CERDAN 

D. DIONISIO FUENTES SANCHEZ 

D. GINES MORENO GARCIA 

Dª. JOSEFA MONTES MARCO 

Dª. SONIA SANCHEZ TORRALBA 

D. JUAN SANCHEZ MANSILLA 

D. FULGENCIO MARTINEZ MARTINEZ 

Secretario 

D. RAFAEL ANGEL CASTILLA 

CAMACHO 

     En la villa de Fuente-

Álamo, siendo las veintiuna horas 

del día veintinueve de mayo de dos 

mil doce. En el Salón de Actos de 

la Casa Consistorial, se reúne la 

Corporación Municipal al objeto 

de celebrar sesión ordinaria, bajo 

la presidencia de la Sra. Alcaldesa, 

Dª. MARIA AMPARO PEREZ 

TORRES, y concurren los Sres. 

Concejales relacionados al 

margen, asistidos todos ellos por el 

Secretario de la Corporación, D. 

Rafael Ángel Castilla Camacho, 

que CERTIFICO. 

 

 

 

 

 

 

Excusa su no asistencia el concejal D. Juan Antonio Vizcaíno Atienza. 
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Abierta la sesión y declarada pública por la Presidencia, cuando son las veinte 

horas y,  previa comprobación por el Secretario de la existencia de quórum bastante 

para que pueda ser validamente celebrada, se procede a conocer los siguientes asuntos 

incluidos en el Orden del Día: 

 

PRIMERO.- Aprobación, en su caso, del borrador del acta de la sesión anterior 

Se aprueba por unanimidad con el voto favorable de todos los miembros de la 

Corporación, el acta de la última sesión celebrada. 

 

SEGUNDO.- Dación de cuentas de los Decretos de Alcaldía-Presidencia números 

31 al 40 del año 2012. 

Se da cuenta por la Alcaldía de los Decretos anteriores, quedando la Corporación 

enterada de los mismos. 

Por D. Gines Moreno García se pide que se explique el decreto 33. 

Por el Sr. Secretario se procede a explicar el decreto número 33, que hace 

referencia a la Liquidación del Presupuesto de 2011, señalando los extremos más 

importantes. 

 

TERCERO.- Turno de Ruegos y Preguntas. 

Ruegos  

Dª. Sonia Sánchez Torralba ruega de nuevo pues ya lo hicieron hace unos meses, 

que se unifiquen los Plenos que se encuentren próximos. Señala que solamente hay que 

ver el mes de Mayo con 3 plenos extraordinarios y uno ordinario sin puntos. Cada Pleno 
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le cuesta al Ayuntamiento más de 1.000 euros y el Partidos Popular cree que se pueden 

unificar y así ahorrarle un pico a las arcas municipales. 

Por la Sra. Alcaldesa se acepta el ruego, pero señala que no siempre se puede por 

temas de plazos, y en este caso por lo establecido en el decreto de pago a proveedores. 

D. Fulgencio Martínez Martínez ruega que se tapen las zanjas que de camino al 

polígono. 

Por la Sra. Alcaldesa se acepta el ruego. 

 

Preguntas 

D. Gines Moreno García pregunta en que situación se encuentra el Reindus. 

Responde la Sra. Alcaldesa diciendo que antes del 30 de Junio tienen que 

terminarse las obras. Se va a ver con las empresas del pueblo y con las de fuera, para ver 

cuales pueden terminar las obras dentro del plazo, ya que el proyecto se encuentra 

terminado.  

D. Gines Moreno García pregunta a cuanto asciende la subvención dada por 

Campos de Hellín para la Feria de Tradiciones, en que condiciones se da, y como se 

puede justificar. 

Responde la Sra. Alcaldesa diciendo que la subvención es de 5115 euros. Se hizo 

un presupuesto en torno a 5500 euros. Todas las actividades van dentro, las actividades 

de las asociaciones, el encuentro de las cuadrillas, la actuación de Los Tenaces. 

Dª. Josefa Montes Marco pregunta cuanto se da a cada asociación. 

D. José Francisco García Cerdan responde diciendo que se hará por las facturas 

presentadas al Ayuntamiento, hasta un máximo de 100 euros. 
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D. Gines Moreno García pregunta por la información sobre las denuncias de la 

Calle Francisco de Goya. 

Responde la Sra. Alcaldesa diciendo que hay una reclamación por escrito de un 

particular, y hubo tres familias que se personaron y que no estaban de acuerdo con la 

ejecución de las obras. Se pasar al seguro del ayuntamiento para ver si responde. 

Dª. Josefa Montes Marco pregunta si se pasara responsabilidad subsidiaria al 

seguro de la empresa. 

Responde la Sra. Alcaldesa diciendo que según el arquitecto se tenía que hacer de 

esa forma, y hay tres viviendas que se han quedado sin entrada desde esa calle. 

D. Gines Moreno García pregunta si es consciente la Sra. Alcaldesa que se utiliza 

la cada de la cultura para hacer mítines políticos en las reuniones del paro. 

Responde la Sra. Alcaldesa diciendo que no, pero que preguntara. 

D. Gines Moreno García pregunta como van los trámites sobre la Unidad de 

Actuación número 1. 

Responde la Sra. Alcaldesa diciendo que se detectaron deficiencias en la 

documentación presentada, debiendo de presentarse un programa de urbanización, el 

cual podría suponer la paralización del expediente durante mucho tiempo. Se ha hecho 

gestiones a través del abogado urbanista, para que este tipo de unidades de actuación se 

puedan desarrollar como obra pública ordinaria. 

D. Gines Moreno García pregunta como van los trámites sobre la Unidad de 

Actuación número 2. 

Responde la Sra. Alcaldesa diciendo que se están preparando las propuestas 

jurídicas y técnicas. 
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D. Gines Moreno García pregunta por la situación de las denuncias realizadas por 

el Seprona de Almansa. 

Responde la Sra. Alcaldesa diciendo que esta todo preparado. Han llegado 

citaciones para que comparezcan en el juzgado, pero se han hecho unos informes 

acreditando que se esta tramitando todo y son legalizables, para que no haya ningún 

problema. Creemos que no pasaran de ese punto. 

D. Gines Moreno García pregunta si se ha recibido el dinero que tenia pendiente 

el ayuntamiento de la diputación sobre la subvención de arreglo de calles por 

inclemencias meteorológicas. 

Responde la Sra. Alcaldesa diciendo que no, pero que se espera que sea pronto. 

Dª. Josefa Montes Marco pregunta por qué se hacen las Bases del Servicio de 

Ayuda a Domicilio. 

Responde la Sra. Alcaldesa diciendo que porque las anteriores están caducadas. 

Dª. Josefa Montes Marco pregunta si sabe la Sra. Alcaldesa que es el glosifato. 

Responde la Sra. Alcaldesa diciendo que no. 

Dª. Josefa Montes Marco pregunta, señalando que es un componente que lleva el 

herbicida que han estado echando en las calles del pueblo, por el parque infantil, y se 

trata de un producto que tiene una toxicidad aguda, y además es peligroso para el medio 

ambiente. De hecho algún niño que otro ha tenido que acudir al centro de salud tras la 

exposición con este producto. Como consiente el equipo de gobierno este descontrol y 

que se eche este tipo de producto. 

Responde la Sra. Alcaldesa diciendo que no le consta. Los trabajadores sabrán si 

es tóxico o no. No lo habría autorizado si lo supiese. No se ha producido ninguna 

reclamación en el Ayuntamiento. Se harán averiguaciones. 
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Dª. Josefa Montes Marco pregunta si las multas de tráfico se van a sancionar, y si 

van a llevar aparejadas la pérdida de puntos. 

Responde la Sra. Alcaldesa diciendo que se trata de una medida persuasoria. Se ha 

hecho por las reclamaciones de negocios que al aparcarse en su puerta, era difícil entrar 

a los mismos. No consta que se haya cursado ninguna denuncia. 

Dª. Josefa Montes Marco pregunta, que ya que el viernes amaneció el pueblo con 

carteles en los que se decía la deuda que nos debía la Junta y que por eso se concertó el 

préstamo del plan de ajustes, se pondrán también carteles cuando la diputación ingrese 

el dinero que le corresponde al ayuntamiento. 

Responde la Sra. Alcaldesa diciendo que ella puso esos carteles por los 

comentarios que había en el pueblo. La deuda con la junta existe. 

Dª. Josefa Montes Marco pregunta si cuando se pague se sacara otro cartel 

diciendo que ha llegado el dinero.  

Responde la Sra. Alcaldesa diciendo que se informara a la gente de las cuentas y 

los prestamos, en un acto informativo. 

Dª. Sonia Sánchez Torralba pregunta, que es la feria de tradiciones hubo una serie 

de robos, incluso con vigilante, que medidas se han tomado, se ha denunciado, como se 

va a resarcir a las personas que les han robado. 

D. José Francisco García Cerdan responde diciendo que este tema lo lleva 

Socialmancha, y que solo se tiene conocimiento de un robo. 

Dª. Sonia Sánchez Torralba pregunta quien realizo el proceso de selección del 

vigilante. 

D. José Francisco García Cerdan responde diciendo que Socialmancha. 

Dª. Sonia Sánchez Torralba pregunta cual era su horario. 
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D. José Francisco García Cerdan responde diciendo que de 1 a 6 de la mañana. 

Dª. Sonia Sánchez Torralba pregunta que va a pasar con los robos, habrá 

responsabilidad para el responsable. 

Responde la Sra. Alcaldesa diciendo que no ha habido denuncia. No tiene 

responsabilidad el vigilante, en su caso será responsabilidad de la empresa. 

Dª. Sonia Sánchez Torralba pregunta que ya que todos los veranos hay problemas 

con el agua, si se esta haciendo una previsión. 

Responde la Sra. Alcaldesa diciendo que tuvo una reunión con Manolo, para hacer 

un mejor control, y se han hecho más gestiones para el sondeo del Olmillo. 

D. Juan Sánchez Mansilla pregunta si esta en funcionamiento la pagina Web del 

ayuntamiento para las reservas del padel. 

D. Dioniso Fuentes Sánchez responde diciendo que si, pero solo en horario de 

trabajo de Ana. 

D. Juan Sánchez Mansilla pregunta por qué en cuanto a las reservas, no hay 

ninguna en los meses de mayo y abril. 

D. Dionisio Fuentes Sánchez responde diciendo que el no se entiende con la 

informática, que la gente le llama a el para reservar, y se lo dice a Ana siempre que se 

acuerda. 

D. Juan Sánchez Mansilla pregunta, que el campo de futbol se cierra a las 8 de la 

tarde en verano, porque no se cierra más tarde. 

D. Dionisio Fuentes Sánchez responde diciendo que si se flexibiliza el horario 

para cerrar más tarde, se tendrá que abrir también más tarde, porque Paco esta 

contratado por unas horas solo. Se vera una posible solución. 
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D. Fulgencio Martínez Martínez pregunta si han venido los técnicos de 

Diputación para ver las calles. 

D. Antonio Juan Cantos Cuesta responde diciendo que no hay calles para este año. 

D. Josefa Montes Marco pregunta que como ha señalado anteriormente la 

alcaldesa, si se va a hacer un acto informativo de las cuentas. 

Responde la Sra. Alcaldesa diciendo que será un acto del ayuntamiento. 

 

 

 

Y no habiendo más asuntos a tratar, se levanta la sesión cuando son las veintidós y 

cuarenta y cinco horas,  que como Secretario, CERTIFICO. 

              Vº Bº 

           LA ALCALDESA                                                El SECRETARIO. 
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